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Distinti saluti

TRASMETTE

alla S.V. il verbale n. 04 del 23.02.2018-della IA commissione consiliare per la

pubblicazione nel sito istituzionale dell'ente

Con la presente,

Oggetto: Si trasmette il verbale n. 04 del 23.02.2018 della IA commissione consiliare

Al Responsabile Servizio AA.GG.
Dott.ssa Silvana Arena

All'Ufficio di Segreteria

del 2^.02.2018
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Sindaco Dr.ssa Francesca Draià assente

^***^^^************************^**********^*^^^^*^**^****

Visto il numero legale, il Presidente dichiara valida la seduta.

In relazione al primo punto all'o.d.g. si concorda di riportare tale punto alla prossima seduta di I
Commissione, al fine di poter informare tutti i consiglieri dei vari gruppi, precisando che in linea di
massima il consigliere Speranza è d'accordo con l'approvazione del punto.

Alle ore 16,40 entra il consigliere Draga.

In linea di massima anche il consigliere Draga è d'accordo con l'approvazione del punto.

Il consigliere Speranza fa presente che le delibere di Consiglio Comunale n. 1 e 6/2018 (in attesa di
verificare anche le altre) sono carenti delle dichiarazioni dei consiglieri Speranza, Arena e altri,
mentre non viene neanche menzionato l'intervento del consigliere Draga. Pertanto chiede maggiori
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Vicesindaco assessore al ramo Alfonso Trovato

Fabio Arena            Sostituto

Draga Concetta            Componenti

Giuseppe Speranza      Componenti

Carmelo Auzzino       Componenti

Enrico Scozzarella      Presidente C.C.
Presidente C.C.  e     Componenti

>Proposta Regolamento adozione Regolamento Comunale per la disciplina delle attività

di riprese audiovisive e diffusione delle sedute di Consiglio comunale;

'r Composizione Comitato di Gemellaggio (Commissione);

>Varie ed Eventuali.

II giorno 23 del mese di Febbraio 2018 alle ore 16:00 si è riunita la IA commissione consiliare per
discutere il seguente O.d.G.:

Verbale n 4 del 23/02/2018

IA COMMISSIONE CONSILIARE

COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE
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LETTO APPROVATO E SOTTOSCRITTO

Draga Conc

Speranza Gi

Arena Fabio

/ Componenti capigruppo

maggiori delucidazioni, confrontandosi con il Segretario Comunale. Nel frattempo, chiedo al
Presidente Scozzarella di informare il Segretario Comunale del fatto che questi verbali non possono
essere inviati in Consiglio Comunale, fermo restando che facendo riferimento all'art. 22 comma 2
del regolamento del consiglio comunale, sarà possibile registrare le sedute di consiglio, dietro
delibera del consiglio stesso. Questo verbale sarà trasmesso anche al Segretario Comunale.

Passiamo al secondo punto all'o.d.g.

Interviene l'assessore al ramo Trovato. Per la composizione del comitato si passa a leggere il
regolamento. Ribadisce anche che il testo di questo regolamento è del tutto analogo a tanti altri già
approvati da altri comuni.
Il consigliere Speranza ribadisce di non aver approvato questo regolamento (il suo gruppo) e di non
essere d'accordo con la procedura prevista per la nomina dei componenti il comitato. Pertanto sia il
gruppo "L'altra Voce" che "Forza Italia" non procederanno alla nomina dei componenti a loro
spettanti. Infatti la nomina dovrebbe essere fatta attraverso una manifestazione d'interesse inviata
alle associazioni di categoria e successivamente procedendo considerando tale "graduatoria".
Arena ribadisce che il regolamento prevede già determinati criteri, come ad esempio, quando viene
citato testualmente "verranno nominati dal sindaco, tra soggetti dotati di competenza, motivazione e
disponibilità". Pertanto, pur rispettando le posizioni dei due colleghi capigruppo, non essendo
d'accordo con la loro posizione si riserva di sentire il proprio gruppo per fornire i nomi spettanti alla
maggioranza.

Si passa alle varie ed eventuali. Il Presidente Scozzarella fa presente di aver inviato una nota ai
capigruppo in merito al progetto "A scuola di cittadinanza - un giorno in Comune". Questa
iniziativa è stata ben accolta dalle scuole e sarà da loro fornita una data utile per la disponibilità. In
relazione a ciò, in tale data sarà anche approvato il regolamento per la gestione dei beni confoscati
alle mafie. Il regolamento che andrà in consiglio, non essendo arrivate altre proposte, sarà quello già
trasmesso in data 28/09/2017 all'ufficio di Presidenza.

Si informano inoltre i capigruppo presenti che sono state ricevute le dimissioni dal consiglio
comunale, del consigliere Forte dal 20/02/2018 (nota prot. n. 2162 del 20/02/2018). Bisognerà fare
la surroga al prossimo consiglio utile e dovrà essere anche ricomposta la seconda commissione.
Pertanto i due gruppi di minoranza dovranno procedere con tali nomine.

In mancanza di ulteriori argomenti da trattare, la seduta è sciolta alle ore 17,30.
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